



从 AI 赋能、政策落实、梯度培育和服务生态四方面发力

## 广西 2025 年中小企业服务月启动

广西云-广西日报讯 (记者梁菁惠) 6月19日,广西2025年“工业强区·桂在益企”中小企业服务月启动仪式在钦州市举行。记者从启动仪式上获悉,今年,我区将从AI赋能、政策落实、梯度培育和服务生态四大方面发力,以政府引导、机构协同、企业参与的服务格局,全方位赋能中小企业高质量发展。

据自治区工业促进和中小企业服务中心相关负责人介绍,今年的服务月以

“AI赋能 桂在益企”为主题。我区将聚焦制造业核心环节,打造一批AI应用场景标杆,加速AI全流程融合升级,构建AI与制造业深度互促的产业新生态,推动AI深度赋能中小企业。

同时,围绕“人工智能+制造”、中小企业“链式”数字化转型等方面,以政策宣贯、专题培训、活动对接等多元化形式开展服务企业工作。

组织大中小企业融通创新对接活动、

“三赋”(数字化赋能、科技成果赋

智、质量标准品牌赋值)全区行活动以及“人工智能+制造”“产业创新”等不同主题的企业发展对标提升活动等。

政策落实方面,我区将加强跨部门协同联动,构建“政策+服务+保障”三位一体支撑体系,加大优质中小企业扶持力度;通过“厅处长讲政策”系列直播活动,整合涉企服务与“干货”政策,推动政策直达企业。

(下转第二版)

## 市委常委会召开会议

李楚主持

本报讯 (记者周绍瑜) 6月23日,市委李楚主持召开市委常委会会议,学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,贯彻落实自治区有关会议精神,研究部署我市贯彻落实措施。

会议强调,要深入学习贯彻习近平外交思想,贯彻落实习近平总书记出席中国—中亚峰会期间的重要讲话精神,从战略和全局高度深刻认识中国—中亚合作的重大意义,持续扩大对内对外开放,加强与中亚国家在经贸、旅游、人文等领域合作,助力构建中国—中亚命运共同体,更好服务国家总体外交大局。

会议强调,要全面贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述、关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,深入贯彻落实中央关于集中整治违规吃喝的部署要求,按照自治区党委安排部署,坚决同“小事小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误思想作斗争,从严抓好违规吃喝整治。要严格落实“一岗双责”,锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则精神,发挥“关键少数”以上率下作用,层层传导压力,对违规吃喝露头就打,动真格、出重拳,

抓现行、抓典型、抓通报,从严从快查处,对顶风违纪、造成危害、隐瞒不报等从重处理,形成强大震慑。坚决刹住违规吃喝不正之风。要推动学习教育走深走实,坚持不懈抓好学习,动真碰硬抓问题整改整治,一体推进学查改,形成风腐同查同治的高压态势,推动作风建设规范化、常态化、长效化,以务实作风抓项目、强产业、促发展,全力冲刺“双过半”,确保完成全年目标任务,以作风建设新成效护航全市经济社会高质量发展。

会议还研究了其他事项。

## 市六届人大常委会第二十七次会议召开

赵仲华主持

本报讯 (记者陈娟) 6月23日,桂林市第六届人大常委会第二十七次会议召开,听取和审议有关报告、议案,表决通过有关报告、决定、人事任免等事项。

市人大常委会主任赵仲华主持会议。副主任徐锋、区捷,秘书长王松云参加会议。

市六届人大常委会组成人员实到34人,符合法定人数。

会议听取和审议市人民政府关于2024年度行政事业性国有资产管理情况的专项报告和国有资产监管情况的综合报告、关于2024年度市本级政府债务管理情况的报告;市六届人大常委会调研组关于2024年度市本级政府债务管理情况的调研报告;市六届人大常委会执法检查组

关于检查《中华人民共和国职业教育法》及《广西壮族自治区职业教育条例》实施情况的报告、关于检查《广西壮族自治区农村供水条例》实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国工会法》及《广西壮族自治区实施〈中华人民共和国工会法〉办法》实施情况的报告。

会议审议市六届人大常委会主任会议关于提请审议《桂林市人民代表大会常务委员会关于修改〈桂林市地方性法规制定条例〉的决定(草案)》的议案,并表决通过决定(草案)。会后将按程序上报自治区人大常委会审查批准。

会议听取和审议并表决通过市六届人大常委会代表资格审查委员会关于若干代表的代表资格的报告。

会议审议并表决通过市六届人大常委会主任会议、市人民政府、市中级人民法院向本次会议提请的人事任免事项,并举行宪法宣誓。

会议指出,今年以来,在市委的坚强领导下,市六届人大常委会紧扣市委中心大局,主动担当、认真履职,各项工作有序推进,取得积极成效。下一步,要继续开展好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚决抓好问题整改,建立长效机制,深刻汲取蓝天立天、周家斌等案件教训,以案为鉴、警钟长鸣,确保学有质量、查有力度、改有成效,以作风建设新成效推动人大工作高质量发展;要认真梳理上半年工作完成情况,确保时间任务“双过

半”;要对照全年目标任务,明确下一步工作重点、思路和举措,持续聚焦“两个保护”、打造世界级旅游城市、促进高质量发展等市委中心工作,依法履职、守正创新,不断丰富坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度的桂林实践,为推动桂林世界级旅游城市建设奋进突破贡献人大力量。

副市长周彦,市中级人民法院院长杨晓春、市人民检察院检察长梁贻勇,市监察委员会以及有关部门负责人,市六届人大常委会副秘书长,市纪委监委驻市人大纪检监察组组长,市人大机关副处级领导干部等列席会议。

会前,市六届人大常委会还召开了党组(扩大)会议和主任会议。

全州:锚定目标加油干  
全力冲刺“双过半”

今年以来,全州县全力抢抓农业增产增收,推动设施农业稳步发展,加快扶持政策落地,培育龙头企业和新型农业经营主体,稳住农业基本盘,培育一产新亮点。突出抓好工业和项目支撑,用心用情用力支持和服务企业,抓好项目谋划、建设和要素保障,做好企业培规入统工作,促进工业经济稳增长,稳住二产“压舱石”。持续推动服务业提质增效,完善现代商贸流通体系,推动批零住餐业高质量发展,用好促消费扶持政策,做大做强营利性服务业,激发市场活力,挖掘三产潜能。

全力冲刺“双过半”,拉满生产“进度条”。全州县领导跟踪服务推进总投资681.58亿元的101个重大项目建设按下“加速键”,以更加优质的服务,提升签约项目“开工率”、在建项目“竣工率”、竣工项目“达产率”。全县多个重点项目建设迎来新节点:投资10.81亿元、装机容量13万千瓦、年发电量3.06亿度的全州县东山瑶族乡六字界风电场一二三期工程全部建成投产;计划于2025年底前建成通车、全长75.141公里、总投资92.727亿元的自治区重点建设项目全灌高速公路2000多名工人冲刺目标任务,正状态“满格”忙施工;全县轻纺鞋业制造、生态食品加工、绿色资源开发三大百亿级主导产业上下游蝶变向“新”成“林”,加速聚“链”崛起,迎来无限“风光”。

桂林中考期间  
以多云有阵雨天气为主

本报讯(记者张婷婷 通讯员唐莉梅)桂林市2025年中考将于6月24日至27日进行。6月23日,记者从市气象局了解到,预计2025年中考期间(6月24至27日),我市以多云有阵雨天气为主,天气闷热,气温较高。需防范高温及中考前较强降水、强对流天气对中考的不利影响。

根据桂林市地面气象自动站网监测,6月22日8时至6月23日8时,3个县(市、区)的8个乡镇有暴雨,13个县(市、区)的45个乡镇有大雨,最大为龙胜平等镇89.7毫米。

据预报,24日,全市多云有阵雨或雷雨、局部大雨,偏南风1—2级,气温25℃—32℃。25至26日,全市多云,局部有分散阵雨或雷雨,偏南风2—3级,气温25℃—35℃。27日,全市多云有阵雨或雷雨、局部大雨,偏南风2—3级,气温26℃—35℃。

中考期间我市天气较为潮湿闷热,容易使人出现焦虑、烦躁等不良情绪,学校和家长需帮助考生做好预防措施。此外,中考前已有一次较强降水天气过程,需注意防范后期局地强降水、短时雷暴大风对考务组织等工作带来的不利影响。同时,降雨期间,道路湿滑,出行须注意交通安全。气温较高,纳凉需远离危险水域,防止溺水事故发生。

### 夏季田园

美如画

▶ 6月22日清晨,阳光穿过薄雾唤醒田野。无人机视角下的荔浦市马岭镇广安村,青山如黛,河流蜿蜒,翠绿的农田围绕着村舍,半山腰间、田野上方萦绕着轻纱般的晨雾,像一幅美丽的油画。

记者何平江 摄

